

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

1672-1673 / P23



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

花样年华的正确打开方式

不知道各位有没有听过这两个词——“流量小生”和“流量花旦”。如果你没有听过这两个词，那么就太可惜了。他们中的大多数人是80后90后，并且现在同时以歌手和演员的身份活跃在娱乐圈中。与此同时，他们拥有巨大的人气。不管是拍电影、上综艺或者是演电视剧，都能吸引无数粉丝的观看，为广大视频网站带来许多“流量”。

不过他们还有一个比较微妙的共同点：缺少自己的代表作。许多人一年有三四部电视剧，两三部电影，还能时不时上个真人秀或者当个客串。观众一打开电视和视频网站，看到的就是他们。但是如果询问观众对他们拍出来的电视剧和电影的印象是什么，许多观众可能就无法正面回答了。

如今的许多花旦和小生，为了博取眼球，强调自己在娱乐圈的存在感，不管是好剧本还是坏剧本都乱接一气。明明是不适合自己的角色，或者是剧本实在是可笑至极，却还是硬着头皮演出了。观众们也为了花旦和小生的颜值硬着头皮看下去了。电视台、赞助商、视频网站倒是挺乐呵——又赚了一笔。

小花里最突出的例子就是欧阳娜娜了。凭借着真人秀节目《偶像来了》让许多观众对她“路转粉”。但是当大家看了她主演的偶像剧《是！尚先生》之后，大家又直接对她的“粉转黑”。曾经是气质典雅的古典少女，却因为鹿小葵这样的角色，给观众留下了“浮夸做作”的印象。如今观众们在谈起欧阳娜娜的时候，想起的恐怕不是她优雅的气质，出色的大提琴演奏，而是那句语气奇怪的“鹿小葵！加油”了吧。

其实小生花旦们乱接剧的现象也是有其深层原因的。大部分人在出道的时候就集聚了巨大人气，但是其本身的综合实力是跟不上他的人气的。因此圈内知名导演也不会去找他们作为主演，除非有赞助商的“倾情加盟”，所以从剧本上，他们就和别人差了一大截。再加上他们的演技本身就一般，不管怎么去演，观众看了还是觉得尴尬。这些人虽然拥有真人秀积攒起来的人气，但这些人气只是一时的。如果不管是粉丝还是媒体都是一味地“捧臭脚”，只会让差剧本差电影差电视剧成为市场主流。一方面消耗了他们本人的人气（试想谁愿意天天看烂片呢），一方面还让娱乐圈变得秩序混乱，乌烟瘴气。作为媒体，应该知道自己拥有一部分控制舆论的能力。所以在针对明星作品的措辞上，应该更加真实公正，而不是为了讨好粉丝和明星而作虚假之词。

而作为花旦小生本人，则更应该磨炼自己的演技和唱功。既然有时间来参加真人秀，不如把这几个月的时间拿来进修自己。只有好的作品，才能让观众永远记住你。

有型 Style

花朵靓女

娜扎登上时尚杂志《So Figaro》最新一期封面。身着颜色鲜艳长裙复古浪漫，宛如花仙子般在绿植掩映的空间入画。



萌宠暖男

杨洋化身温暖系“一日男友”上封面，他窝在沙发上逗乐宠物，温暖迷人。



清新辣妈

安妮·海瑟薇登上美国版《ELLE》封面，她身穿吊带裙，双头抱头，大气清新扑面而来。



蒋欣：首演女主

由蒋欣、刘恺威主演的《继承人》近日曝光了60秒情爱版片花。刘恺威、蒋欣组“好汤”CP甜蜜撒糖。蒋欣这一次在剧中突破自身形象尝试律政俏佳人，被问到为何选择蒋欣担任女主角时，她笑着抢答：“因为我漂亮呗”。据悉，蒋欣在拍摄期间更成为了剧组的开心果，被工作人员亲密地称为“汤圆”。



阿曼达·塞弗里德：甜蜜新婚

《新闻编辑室》男星托马斯·萨多斯基近日上节目称他已经和大眼美女阿曼达·塞弗里德秘密结婚，并大方地在电视上秀出了两人的婚戒，不仅如此，他还透露，阿曼达正怀着两人的第一个孩子，并甜蜜告白：“她是全世界我最爱和尊敬的人。”据悉，婚礼就他和阿曼达及主婚人在乡间完婚，仪式结束，夫妻俩用遛狗庆祝这一喜事。

大牌 Stars

马伊琍 ▶ 越来越成熟和宽容

许久不见的马伊琍和文章搭档主演的谍战剧《剃刀边缘》正在东方卫视播出，话题十足。故事围绕特工“剃刀”而展开核心剧情，文章饰演的哈尔滨伪满警察厅里貌不惊人小人物许从良，在内部斗争中，凭借出众的能力和机智果敢躲过了一连串的致命危机，同时也赢得了警察厅厅长的赏识。而金三普的干女儿，马伊琍扮演的警察厅刑事科科长关海丹既有日本东京留学归来的“海归精英”背景，又深受日寇将军和伪满科长等人的爱慕。在接二连三的围剿“剃刀”行动中，许从良与关海丹从敌对到彼此赏识，在血雨腥风的动荡时局中并肩而行，游走在剃刀边缘，互相砥砺成长，同时收获了信仰与爱情。



谈到和文章的再次合作，马伊琍透露：“《剃刀边缘》的剧本是他先接到的，推荐给了我。我们俩都很喜欢，才决定一起做。”她说，其实在老公手下拍戏更加难。“我这次就是非常纯粹地以演员的身份加入的……我感觉到了前所未有的压力。”说起自己这些年变化，她毫不隐藏自己的感慨：“我变得成熟了，我觉得我越来越宽容了。”

调门 MicroBlog



@马薇薇：勋亮是我们多年的朋友，他辩论很棒，我很喜欢他，喜欢到：我不需要贬低不那么熟的凯瑞来赞美他。是的，我们喜欢一个人，是可以不以讨厌另外一个人为基础的，而不被我们喜欢的人，我们也应该允许，有人在默默地喜欢着他。



@冯小刚：人到六十正芳华，活了一个甲子，平生最爱三件事：电影、女人、饺子。今日在梅里雪山卡瓦格博峰下全有了。感恩生命，感恩《芳华》。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



奥兰多·布鲁姆：再恋新人

精灵王子和米兰达·可儿离婚之后的每一段恋情都备受关注，前一段他和水果姐一度爱得浓烈，不但共赴海滩度假，圣诞节两人还大秀恩爱。但好景不长，这段恋情维持了十个月后终于结束了，近日，布鲁姆被拍到与一名女性友人海边度假，他身穿大红色泳裤又是游泳又是晒日光浴，大秀健美肌肉，与女子热聊举止亲密。